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Zápisnica  zo zasadnutia 

VÝBORU   MESTSKEJ ČASTI SEVER TRENČÍN 

uskutočneného dňa 08. januára 2026 

v priestoroch KS Opatová  

 

 

  

Prítomní členovia VMČ SEVER:  
Členovia výboru: 
Mgr. Miloslav Baco 
Mgr. Kamil Bystrický     
Mgr. Martin Petrík       
Mgr. Zuzana Mišáková, DiS.art 
Ing. Ladislav Matejka 
Ing. Miloš Mičega, MBA 
Neprítomní členovia:   
JUDr. Martin Smolka – ospravedlnený 
 
 
Prítomný garant komisie : Zdena Šavelová  
Ostatní prítomní : Igor Zajaček – mestská polícia Trenčín 
    
              
   
 
 

Program: 

1. Úvod 

2. Úprava dopravy na ulici Horeblatie 
3. Úprava križovatky a dopravy pri miestnom kostole 
4. Odpovede na požiadavky občanov a poslancov z minulého obdobia 

5. Nové požiadavky občanov a poslancov 

6. Rôzne, diskusia 

7. Záver 

 
K JEDNOTLIVÝM BODOM PROGRAMU: 

 

1. ÚVOD :  

Poslanec Mgr. Miloslav Baco predseda výboru VMČ SEVER privítal prítomných členov VMČ 
a ostatných prítomných. Oznámil, že poslanec  JUDr. Smolka sa ospravedlnil. Skonštatoval, že 
výbor je uznášaniaschopným, prítomný boli 6 členovia. Predstavil prítomných poslancov za 
mestskú časť SEVER a pozvaných hostí.. Následne prečítal body programu a vyzval prítomných 
poslancov k doplneniu bodu programu. Dal hlasovať o programe. 

 
Uznesenie:01/01/26: VMČ SEVER schvaľuje program rokovania ako bol navrhnutý. 

HLASOVANIE 

Za :6 (Baco, Petrík ,Bystrický, Mišáková, Matejka, Mičega) Proti : 0  Zdržal sa : 0 



VMČ SEVER – 1/2026  
 Strana 2 

 

Uznesenie bolo schválené 

 
Vedúca útvaru mobility p. Múdra predniesla úpravu dopravy na Horeblatí.. 

 
 

2. Úprava dopravy na ulici Horeblatie: 
 
Vedúca útvaru mobility predniesla požiadavky občanov a podnety z mestskej polície. Ulica je 
obojsmerná a nesmie sa stáť na ulici. Boli nejaké podnety že ľudia neparkujú tak ako by mali 
a obyvatelia sa nemôžu dostať do svojich obydlí. Chceli tam zjednosmerniť ulicu a nakresliť 
parkovacie miesta. Občania sa proti tomu ohradili a chceli aby zostala ulica prejazdná v oboch 
smeroch a občania začnú parkovať vo dvoroch. 
 
Uznesenie 02/01/26: VMČ SEVER berie na vedomie na základe diskusie 08.01.2026 v KS 
Opatová s občanmi dotknutej ulice bude zachovaná pôvodná dopravná situácia. 
 
HLASOVANIE 
Za : 6(Baco, Petrík ,Bystrický, Mišáková, Matejka, Mičega)  Proti : 0 Zdržal sa : 0 
Uznesenie nebolo schválené 
 
 
3. Úprava križovatky a dopravy pri miestnom kostole. 
 
Vedúca útvaru mobility predniesla o problémoch mestskej hromadnej dopravy ktorá prechádza 
okolo kostola, má problém sa tam otočiť, preto dochádza k úprave chodníka na strane pri vjazde.  
Dobudovanie chodníka pred kostolom medzi jednotlivými schodiskami, a realizácie prechodu pre 
chodcov v smere do kostola. Bude úprava v prednosti v jazde. Ľudia sa pýtali na státie pre bicykle 
ale majú tam problém kde by ho umiestnili. VMČ rieši tento problém aj s p.farárom. 
 
VMČ SEVER berie na vedomie úpravu cesty okolo kostola.   
 

4. ODPOVEDE NA POŽIADAVKY OBČANOV A  POSLANCOV Z  MINULÉHO OBDOBIA: 

Pán Baco prečítal požiadavky a odpovede z minulého mesiaca občanom. 
 

5.NOVÉ POŽIADAVKY OBČANOV A POSLANCOV 

 

• požiadavky občanov: 
 

4948:Občania: žiadajú  o opravenie a doplnenie výplne zábradlia v Opatovej pri potoku do 
Mlynskej ulici. Je tam diera a je to veľmi nebezpečné. Môžu tam padnúť deti do potoka.  
 
4950:Občania:opätovne žiadajú opraviť, pre dláždiť chodník na Potočnej ulici obojstranne. Už rok 
žiadajú aby sa to opravilo ale stále sa tam nič nedeje. Je to tam nebezpečné stále sa to tam 
prepadáva a ľudia tam zakopávajú. 
 
4951: Občania : žiadajú aby sa vyzval majiteľ pozemku pred Coop Jednotou, aby opravil plochu 
pred obchodom je to tam v dezolátnom stave. Nedá sa tam ani poriadne prejsť, zaparkovať keď  si 
ide človek nakúpiť. 
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4952: Občania: žiadajú o vybudovania chodníka na Opatovskej ceste v mestskej časti Opatová, 

ktorý v súčasnosti po celom úseku absentuje. Považujeme za dôležité zdôrazniť, že bezpečný 

chodník pri type komunikácie akou je práve Opatovská cesta, by mal byť v dnešnej dobe a v tomto 

tisícročí už štandardom, nie nadštandardnou požiadavkou obyvateľov. 

4953: Občania: žiadajú údržbu cyklotrasy, je tam sneh lad, nedá sa tadiaľ chodiť. 

 
 

• požiadavky poslancov: 
 
4954: Poslankyňa Mišáková: Prosí o preverenie stavu pripravenosti na úpravu cesty v Kubrici 
prudko nadol od cintorína - podnet pani Michalíkovej. Požiadavka bola na úpravu komunikácie, 
úpravu žľabov a celkovo vyriešenie problému s vodou a stavom komunikácie. V septembri bol na 
mieste pán Korienek kvôli zdokumentovaniu stavu, následne pani Michalíková vystúpila na MsZ. 
Do konca roka vec zrealizovaná nebola napriek predpokladom, preto prosíme o prednostné 
riešenie v roku 2026. 
 
4955:VMČ SEVER: žiada o projekt k nahliadnutiu materskej škôlky Švermová-dostavba 
k budúcemu zasadnutiu VMČ Sever ktoré sa uskutoční 05.02.2026. 
 
4949:VMČ SEVER: žiada aby sa upravilo značenie križovatky Pred poľom(smerom dole z Kubrej), 
je značka prechod pre chodcov, je nízka a keď sa deti postavia za tú značku nie je ich vôbec 
vidieť, keď tam ide auto 50km rýchlosťou tak nemá šancu vidieť deti za značkou. 
 
6.Diskusia 

 
Občan  Trenčína napísal list ohľadne chodníkov v Opatovej. Vážený pán primátor, Vážená pani 
poslankyňa, vážení páni poslanci, Obraciam sa na Vás ako na svojich volených zástupcov za 
mestskú časť Sever s podnetom na riešenie chýbajúcej infraštruktúry v našej lokalite. Ide o 
potrebu vybudovania chodníka na Opatovskej ceste v mestskej časti Opatová, ktorý v súčasnosti 
po celom úseku absentuje. Považujem za dôležité zdôrazniť, že bezpečný chodník pri type 
komunikácie akou je práve Opatovská cesta, by mal byť v dnešnej dobe a v tomto tisícročí už 
štandardom, nie nadštandardnou požiadavkou obyvateľov. Rozvoj mesta by mal automaticky 
zahŕňať bezpečné prepojenie jeho častí pre peších. Aktuálna absencia chodníka v celom úseku 
Opatovskej cesty vytvára situácie, ktoré sú nebezpečné a nevyhovujúce pre nikoho, či uz pre 
chodcov alebo vodičov. Keďže chodník úplne chýba, chodci, vrátane detí a seniorov, sú nútení 
kráčať priamo po vozovke. Situáciu navyše komplikujú autá parkujúce na krajnici, ktoré musia 
chodci obchádzať, čím sú vytláčaní hlbšie do jazdnej dráhy prichádzajúcich vozidiel. Opatová ma 
rodinný charakter, kde je pohyb chodcov prirodzený, avšak v súčasnosti je  tento pohyb najmä za 
zníženej viditeľnosti neustále spojený s rizikom kolízie. Vybudovanie súvislého chodníka by jasne 
oddelilo pešiu dopravu od automobilovej. Chodci by získali svoj bezpečný priestor a vodiči by mali 
jasný prehľad o vozovke bez toho, aby museli v každom momente predvídať pohyb chodcov. 
Chcel by som Vás poprosiť, aby ste tento podnet vnímali ako prioritu, ktorá si zaslúži pozornosť pri 
budúcich zmenách v rozpočte alebo investičných plánoch. Rád by som vedel, či mesto plánuje v 
dohľadnej dobe aspoň projektovú prípravu, ktorá by bola prvým krokom k tomu, aby Opatová 
spĺňala bežné štandardy moderného mesta. 

 
Občania sa pýtali čo je nové ohľadne KS Opatová, bolo im povedané že druhá strana 

nekomunikuje. Nič sa neobnovuje je to stále v dezolátnom stave. 

Poslanci žiadajú aby sa upravilo značenie križovatky Pred poľom (smerom dole z Kubrej ), je 
značka prechod pre chodcov, je nízka a keď sa deti postavia za tú značku nie je ich vôbec 
vidieť, keď tam ide auto 50km rýchlosťou tak nemá šancu vidieť deti za značkou. 
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7.Záver 

• Ďalšie rokovanie výboru bude dňa 5.februára 2026 v priestoroch Denné centrum Sihoť.  
 

Čas trvania zasadnutia od 16:00 hod do 17.10 hod.  

 
 
 
 
Zapísala: Zdena Šavelová 
V Trenčíne, dňa 08.01.2026 
 
 
 
 
 

Mgr. Miloslav Baco 
Predseda VMČ SEVER 
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